



2020年11月19日

各 位

会 社 名 株式会社 USEN-NEXT HOLDINGS 代表 者名 代表取締役社長 CEO 宇 野 康 秀 (コード番号:9418) 問い合わせ先 常務取締役 CFO 馬 淵 将 平 TEL. 03-6823-7015

# 連結子会社の減資に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社アルメックス(以下「アルメックス」といいます。)の資本金及び資本準備金の減少を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 減資の目的

資本構成の改善により、当社グループにおける効率的な資本政策の実現を目的としております。

#### 2. 当該連結子会社の概要

(1) 名称	株式会社アルメックス
(2) 所在地	東京都品川区上大崎三丁目1番1号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 馬淵 将平
(4)事業内容	医療機関向け製品、ビジネスホテル向け製品 レジャーホテル向け製品、外食・店舗向け品 ゴルフ場向け製品
(5) 資本金	2,360百万円
(6) 設立年月日	1966年6月28日
(7)発行済株式数	7,349,800株
(8) 大株主及び持ち株比率	株式会社USEN-NEXT HOLDINGS 100%

## 3. 減資の要領

(1) 減少する資本金の額

資本金の額2,360百万円を2,260百万円減少して資本金を100百万円とし、減少する資本金の額の全額をその他資本剰余金に振り替えます。

(2) 減少する資本準備金の額

資本準備金の額2,219百万円を全額減少して、減少する資本準備金の額の全額をその他資本剰余金に振り替えます。

### 4. 減資の日程

(1) アルメックス取締役会決議日	2020年11月18日	
(2) USEN-NEXT HOLDINGS	2020年11月19日	
取締役会決議日		
(3) アルメックス定時株主総会決議日	2020年11月25日	
(4)公告期間	2020年12月25日~2021年1月25日(予定)	
(5)減資の効力発生日	2021年1月26日(予定)	

## 5. 今後の見通し

当社グループの2021年8月期の連結業績に与える影響はありません。

以 上